

盛岡市防災マップ（盛岡版）の訂正について

盛岡市防災マップの記載に誤りがありました。

深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

○ランドマーク（現地の目標物）の表示位置の誤り（掲載ページ 21、22）

【誤】 21 ページ「桜台一丁目：盛岡東警察署上米内駐在所」

【正】 22 ページ「桜台二丁目：盛岡東警察署上米内駐在所」

